

Восьмой день. 10.07.2020г.

Здравствуйте, дорогие наши друзья!

Мы очень рады нашей встрече. Сегодня мы посвятим наш день... Кому? Чему? А, чтобы узнать, давайте послушаем песенку и тогда узнаем, а заодно и разомнёмся. Ну, что готовы! Тогда начинаем!

<https://www.youtube.com/watch?v=XiW-D2GJa2c>

Ну, что догадались? Конечно же. Мыльному пузырю!

Ребята, а кто из вас знает, как появился мыльный пузырь. Не знаете. Тогда я вам помогу узнать. Посмотри это видео. Очень интересно.

<https://www.youtube.com/watch?v=Tz1P3q1nA9g>

Вот так, дорогие мои. А сейчас. Урок рисования. Угадайте, чем мы с вами сейчас будем рисовать? А вот и не отгадали. Не красками, не карандашами, а мыльными пузырями. Удивлены? Тогда давайте рисовать

<https://www.youtube.com/watch?v=75QZvlo-4X4>

Класс! Молодцы, ребята! У вас всё получилось!

Поместите свой шедевр на самое видное и почётное место в вашей комнате, чтобы все восхищались вашей работой.

Хорошо потрудились. Не пора ли нам отдохнуть и немного подвигаться

<https://www.youtube.com/watch?v=3d24SSNe-wk>

Отлично! Здорово! Танец мы с вами станцевали, а песню спеть слабо.? Тогда вперёд! https://www.youtube.com/watch?v=cJCgUnhE_Gg.

Вот так мыльный пузырь. Какой весёлый день нам сегодня подарил, и предлагает нам выполнить весёлое задание.

Творческое задание. Прислать фотки своих рисунков мыльными пузырями и фото, где вы пускаете мыльные пузыри.

Отличного настроения вам, дорогие наши друзья! До новой встречи!

